

REPUBLIKA SRPSKA
AGENCIJA ZA OSIGURANJE REPUBLIKE SRPSKE
BANJA LUKA

Broj: 07-717-4/23

Datum: 10.04.2023. godine

Na osnovu člana 12. stav 2. Pravilnika o stručnom ispitu za obavljanje poslova zastupanja i posredovanja u osiguranju i poslova zastupanja dobrovoljnih penzijskih fondova („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj: 23/18), v.d. direktora Agencije za osiguranje Republike Srpske (u daljem tekstu: Agencija) objavljuje:

P O Z I V

za polaganje stručnog ispita
za obavljanje poslova zastupanja i posredovanja u osiguranju

I Obavještenje o redovnom ispitnom roku za polaganje stručnog ispita

Obavještavamo zainteresovane da će se dana **27.05.2023.** godine, sa početkom u **10:00** časova, na Ekonomskom fakultetu u Banjaluci, održati ispit za provjeru stručnog znanja, za obavljanje:

- poslova zastupanja u osiguranju u svim vrstama osiguranja i
- brokerskih poslova u osiguranju u svim vrstama osiguranja.

Zainteresovana lica su obavezna doći 45 minuta prije početka ispita, to jest u **09:15** časova, radi identifikacije i registracije kandidata.

Popunjene prijave za polaganje stručnog ispita, podnose se **do 10.05.2023. godine** na adresu Agencije: Bana Milosavljevića broj 8/II, 78000 Banja Luka, na obrascu koji se može preuzeti sa internet stranice Agencije www.azors.rs.ba.

Uz uredno popunjenu prijavu podnose se sljedeća dokumenta:

- ovjerena fotokopija identifikacionog dokumenta,
- uvjerenje o državljanstvu za državljane BiH, a strani državljani rješenje nadležnog organa o odobrenju privremenog boravka u BiH (koje nije starije od šest mjeseci),
- potvrda o prebivalištu (koja nije starija od šest mjeseci) i
- kopija uplatnice o uplaćenju naknadi za polaganje stručnog ispita u iznosu od 100,00 KM na žiro račun Agencije broj:
562-099-00018925-76 („NLB banka“ a.d. Banjaluka)
ili
555-007-00225639-12 („Nova banka“ a.d. Banjaluka).

Na uplatnici obavezno navesti poziv na broj 1302 (član 6.tarifa 3. stav 02 Odluke o tarifama i naknadama Agencije za osiguranje Republike Srpske – „Službeni glasnik Republike Srpske“, broj: 56/10).

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Kandidati koji se prijave za ovaj ispitni rok, a koji posjeduju uvjerenje o pohađanju pripremnog edukacijskog programa, nisu obavezni prisustvovati profesionalnoj edukaciji koju organizuje Agencija.

Napomena: Prijava za polaganje stručnog ispita je ujedno i prijava za pohađanje profesionalne edukacije i podnosi se do **10.05.2023.** godine na adresu Agencije: Bana

Milosavljevića broj 8/II, 78000 Banja Luka, na obrascu koji se može preuzeti sa internet stranice Agencije www.azors.rs.ba.

II Obavještenje o profesionalnoj edukaciji (pripremnom edukacijskom programu) za polaganje stručnog ispita

Obavještavaju se kandidati koji se prijave za ovaj ispitni rok, a koji ne posjeduju uvjerenje o pohađanju pripremnog edukacijskog programa, da su obavezni pohađati profesionalnu edukaciju u vidu jednodnevnog seminara, na kojem će se izlagati pripremni edukacijski program za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova zastupanja i posredovanja u osiguranju, a koji će se održati dana **13.05.2023.** godine, u vremenu od **09.30 do 16.00** časova, na Ekonomskom fakultetu u Banjaluci.

Uvjerenje o pohađanju profesionalne edukacije (pripremnog edukacijskog programa) je uslov za pristupanje polaganju stručnog ispita.

Za učešće na profesionalnoj edukaciji, ne plaća se naknada.

Plan rada edukacije možete preuzeti na internet stranici Agencije.

III Ostale napomene:

Na internet stranici Agencije www.azors.rs.ba, za svaki ispit posebno, objavljuju se:

- konačne liste kandidata koji ispunjavaju uslove za polaganje stručnog ispita i
- nakon održanog ispita, liste kandidata koji su položili stručni ispit.

Kandidate koji nisu položili stručni ispit, Agencija obavještava pisanim putem.

Detaljna pravila o stručnim ispitima za obavljanje poslova zastupanja i posredovanja u osiguranju, propisana su Pravilnikom o stručnom ispitu za obavljanje poslova zastupanja i posredovanja u osiguranju i poslova zastupanja dobrovoljnih penzijskih fondova, koji možete preuzeti sa internet stranice Agencije www.azors.rs.ba.

v.d. direktora
Agencije,

Draženka Janjanin, s.r.